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Спортисти са Косова први пут су учествовали на међународном такмичењу на
територији Србије. Атлетски савез Косова у суботу је са младим атлетичарима наступио
на Балканском првенству до 20 година.

  

  

О учинку спортиста за Кланкосова.тв су из Београда говорили председник Атлетског
савеза Косова, Хаљиљ Сиљејмани, селектор Бајрам Дуја и вођа тима Адријан Мазреку.

  

Сулејмани је рекао да је све протекло у најбољем реду на путу, али и по доласку у
Београд.

  

„Отишли смо рано ујутро и добро смо прошли, на граници су обављене стандардне
провере, полиција нам је обезбедила пратњу од границе до хотела, били су веома

 1 / 4



Београд: Атлетичари са „Косова“ први пут су учествовали на међународном такмичењу на територији Србије. „Коха“: Срби прећуткују вест о учешћу Косова на Балканском првенству
понедељак, 14 фебруар 2022 09:00

коректни, дочекали су нас на изванредан начин, такође, у сали у којој су се одржавала
такмичења, и тамо је било добро. Под окриљем Атлетског савеза, или као држава, лого
је био исти као и за све друге државе“, рекао је Сиљејмани, преноси КланКосова.тв.

  

Селектор Бајрам Дуја рекао је да је то историјски догађај, где су представљени као
држава равноправна са осталим државама.

  

„Ово је историјски догађај, ми смо први који смо пробили лед у том погледу. Све је било у
реду, пријем и са техичке стране у реду, представљени смо као држава, равноправна са
осталима. Био је то историјски корак који је први пут направио Атлетски савез Косова, ту
смо као тим, четири лидера, понашали смо се веома коректно, овом приликом домаћин
нам се захвалио на понашању и коректности према договору који смо унапред склопили.
Задовољни смо пријемом и манифестацијом, а очекујемо још једном да сарађујемо у
будућности“, рекао је Дуја.

  

Вођа тима, Адријан Мазреку је на питање у вези са заставом казао да је био договор да
се застава било које земље не поставља на спортске терене, при чему је додао да су
такмичари имали лого и акроним Косова.

  

„Питање заставе је друга тема, у балканским тркама то је прелиминарни договор, да се
на спортским теренима не поставља застава било које државе. Није било заставе
ниједне државе која се такмичила, док су спортисти, такмичари у дресовима, имали
наше логое са скраћеницом ‘КОС’, што је наш код државе“.

  

„Пратњу је изванредно организовао организатор од хотела до сале, од сале до хотела
унутар сале, свуда“.

  

На крају, Мазреку је позвао косовску владу да обезбеди боље услове за спортисте.

  

„Спортисти су направили добар учинак, упоредивши то са њиховим годинама, јер је трка
била за У20, скоро сви наши спортисти су били млађи, одличне су резултате имали.
Наравно да је то искуство јер немамо хала, такмичење је одржано у затвореној хали, ми
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на Косову немамо халу да бисмо постигли добар резултат, требало би да постоје услови
за тренинг, ово би требало да буде сигнал влади да су и нама потребне такве хале“.

  

Косовским спортистима до сада није било дозвољено да се такмиче на међународним
такмичењима која се одржавају у Србији, одакле су косовски боксери враћани три пута,
када им није дозвољено учешће на Светском првенству у боксу, које је такође одржано у
Београду.

  

„Коха“: Срби покушавају да прећуте о учешћу Косова на Балканском првенству за
младе атлетичаре

  

Атлетски савез Србије објавио је укупно 169 фотографија са Балканског првенства у
гимнастици до 20 година које је у суботу одржано у Београду. Али ни на једној од
фотографија није било шест косовских спортиста који су званично учествовали у
такмичењу.
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  Ово је један од покушаја  Атлетског савеза Србије да у јавности прећути учешће Косована Балканском првенству за младе атлетичаре.  Косовским спортистима до сада није било дозвољено да се такмиче на међународнимманифестацијама које се одржавају на територији Србије. Након што боксерима ниједозвољен улазак у Србију, Међународни олимпијски комитет запретио је Србији да јојнеће дозволити да буде домаћин међународних такмичења због дискриминаторскогстава. Претња је вероватно имала ефекта и већ је пређена огромна баријера.  Светско првенство у гимнастици биће одржано у Београду у марту, на којем се очекујегостовање Косова.  (Радиоким.нет, koha.net)  
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